

GuangBo广博文具
全球知名品牌供应商

WCBA 特刊

中国好文具
八一·广博办公文具
学生文具
时尚文具

22分赢下升班马山东队 八一广博进军季后赛只差一个胜场

□记者 朱尉

本报讯 99:77,一个看上去很对称的比分。昨晚在山东德州,八一广博女篮轻松地打出一场22分的大分差胜利。露雯、孙梦然、张丽婷、孙梦昕和王雪朦得分上双,露雯更是以35分和7个篮板雄踞全场队员的数据之首。

相对来说,本赛季刚从次一级联赛升上来的山东女篮,实力确实比较孱弱,没有外援,队员平均年龄19岁,是本赛季的升班马,战绩1胜18负……这一切的数据都说明山东女篮昨晚输得并不冤。

昨晚比赛的开局,八一广博打得异常顺利。在露雯和孙梦然、孙梦昕的带领下,打出一个10:0的小高潮,露雯3投2中独得6分,一下子把山东队的气势打了下去,而山东队自身失误太多也困扰着她们的发挥。首节比赛,八一广博以29:15的比分大幅度领先。

与本赛季上半段山东女篮来鄞州做客时相比,这些平均年龄只有19岁的姑娘在自己的主场显得缩手缩脚,没有了一股“初生牛犊不怕虎”的精神,这让八一广博的队员们掌握了进攻节奏。

单单上半场,露雯两分球8投7中,加上罚球两罚全中,独得16分;而孙梦昕无论是两分球、三分球还是罚球,全部命中,保持了100%的命中率,得到13分。在内线方面,孙梦然和张丽婷因为没有遭遇太多的抵抗,也连连得分。上半场结束后,八一广博就以55:36领先19分,为最后的胜利奠定了坚实的基础。

下半场比赛,节奏依然掌握在八一广博的手中,虽然山东队频频调兵遣将,但面对八一广博的严密防守也没有什么办法,而且他们失误频频,连续让孙梦昕、孙梦然打快攻。

技术统计显示,昨晚八一广博两分球54投39中,命中率达到72.2%,比山东队58投27中、46.6%的命中率高了近三成。对此,山东队的主教练姜吉林表示,自己的球队还是一支非常年轻的球队,队员们的水平和经验都不足,八一广博是打得越来越好,进步很明显。

八一广博女篮的主教练隋菲菲对于队员们昨晚的发挥则很满意,她祝愿所有关注女篮的球迷新年快乐,同时也希望八一广博女篮的队员们能在新的一年里越来越进步。

在赢下这场比赛之后,八一广博目前以9胜11负的成绩继续排在积分榜的第8位。而江苏队昨晚在主场输给上海队,这样他们的成绩就变成8胜12负,落后八一广博1个胜场。在联赛只剩下2轮的情况下,下一场比赛,也就是下周二八一广博客场挑战江苏队的比赛将会变得十分关键,只要在客场赢下江苏队,八一广博就将在两个赛季之后,重新杀回WCBA的季后赛。

欧锦赛赛制重大改革 东道主踢预赛 只比赛不算分

据新华社电 欧洲足联昨日宣布了一项有关2016年欧洲足球锦标赛的重大改革:东道主法国队将参加预选赛,但和同组球队的比赛成绩不计入小组赛积分。

在欧锦赛的历史上,从没有出现过东道主要参加预选赛的情况,不过在欧足联主席、法国人普拉蒂尼看来,这个决定对法国队备战本届本土欧锦赛是有帮助的,因为这为“高卢雄鸡”省去了寻找热身赛对手的烦恼。

2016年欧锦赛预选赛的抽签将在2月23日进行。本次抽签将设立9个小组,其中8个小组由6支球队组成,而剩下的一个小组则是5支球队外加东道主法国队,但这5支球队与法国队的比赛无论结果如何,都不计入小组成绩。

由于本届欧锦赛决赛圈从以往的16支球队扩军至24支,因此预选赛的晋级规则也出现变化,每组前两名球队和9个小组中成绩最好的第三名自动晋级,而剩下的8个获得小组第三的球队将抽签进行附加赛,产生最后4个出线名额。

此外,欧足联还公布了预选赛9支种子球队,他们分别是西班牙、德国、荷兰、意大利、英格兰、葡萄牙、俄罗斯、波黑和希腊。

自第二次联排之后,央视马年春晚就被封为“史上语言类节目最少的春晚”。不过,总导演冯小刚似乎并不焦虑——继第三次联排时增加了一个开心麻花的小品后,前天举行的第四次联排现场又来了一个小品:郭冬临的小品《人到礼到》。不仅如此,春晚主持人的台本、春晚节目的顺序等都还有着新变化。



郭冬临和牛莉合作过《一句话的事》等多个小品。 图/CFP

央视马年春晚第四次联排 郭冬临的小品“复活”

变化1 语言类节目再增加 郭冬临牛莉重回联排

虽然在第一次联排中并没有看到郭冬临的身影,但他一直在为上春晚努力着。记者了解到,在之前语言类节目的审查中,他和牛莉的小品《人到礼到》就已经参加了三次审查,谁知在第四次审查后却被“毙掉”。于是,牛莉又临时加入孙涛的团队,排练了新的小品。可是在第二次联排后,牛莉、孙涛的小品又被“毙掉”了。

或许郭冬临和牛莉都快以为参加春晚无望了,谁

料在第四次联排的前一天却又接到“抓紧排练,明天登台”的通知。而郭冬临的临时加盟,也是继开心麻花的《同学会》直接参加第三次联排后,语言类节目的又一次调整。

据了解,小品《人到礼到》讲述了郭冬临和牛莉饰演的一对夫妇为别人结婚、孩子满月、办成人礼等出了不少份子钱,但是只见钱出去,却不见钱回来,于是两人决定补办婚礼,不料平时的好友却都借故推托,由此引发了一系列有趣的故事。

变化2 主持兼顾语言表演 何炅汪涵有望亮相

然而,有调整的并不只有语言类节目,主持人的台本随着这几次的联排,也进行了非常大的调整——或许是考虑到今年语言类节目比较少,因此主持人也承担了一定的语言表演作用。比如主持人毕福剑和张国立两人“对调”的调侃就相对比较多,张国立还会和毕福剑打赌。

此外,曾有消息称何炅、汪涵将担任马年春晚的主持人,但随后证明是假消息,但这并不代表他们与春晚无缘——记者了解到,因为今年《直通春晚》的四强选手将在春晚舞台上表演,李琦、华晨宇、汪小敏和肖懿航所代表的地方电视台主持人也可能都会随着他们一起登场。如此一来,何炅和汪涵都在春晚的邀请之列了。

变化3 节目调顺序缩时长 陈慧琳梁家辉“中招”

经历过四次联排后,导演组不但对节目作出了调整,而且对节目的出场顺序也作了调整。比如来自《星光大道》的阿宝和王二妮演唱的《张灯结彩》,就从第一次联排的第5个出场顺序改到了第25个位置,不过目前李敏镐的顺序还没有变化。

除了节目顺序有变化外,导演组对一些节目的演出时长也作出了调整。由于在之前的联排里,在零点

倒数时前的节目已经超时近十分钟,所以一些节目被迫“缩水”。比如陈慧琳和梁家辉的歌曲演唱,就从以前的五分钟缩减成了不到三分钟。

据悉,整个第四次联排超时近半小时,因此,在之后的彩排中必将有某些节目无缘春晚。而今天和后天,央视马年春晚还将进行两次彩排。

综合《重庆商报》等报道

“我要上讲堂”比赛获胜者走上天一讲堂

□记者 顾嘉懿 通讯员 陈娅秋

本报讯 “宁波牌外语和老宁波谜语,打个比方就像是酒心巧克力和宁波汤圆,洋货加上本土美食,这里头可别有一番滋味。”昨天下午,“天一讲堂·我要上讲堂”比赛优胜奖获得者任卓君走上宁波市图书馆“天一讲堂”,为市民带来了一场题为《宁波牌外语和老宁波谜语》的讲座。讲座兼具知识性和趣味性,引得“老宁波”们不时发出会意的笑声。

任卓君是浙江工商职业技术学院的一名英语讲师,她说选择这个讲题,一来因为“在长期的一线教学和语言学习过程中,积累下一些自己的体会和经验”,二来源于她自小的一份情结。“我从小是听着我的外婆的谜语长大的。少年时代的我,曾笔录了外婆口述的100多条谜语。外婆说,她的谜语源自于她的父亲,许多的谜语还是她的

父亲,也就是我的太祖公亲自创作的”。

从世界七大语系到中国的方言区,任卓君时而用地图指出语系分布,时而引用当下热门的歌星和经典电视剧举一两个通俗的例子,生动的方言示范,不时引来阵阵笑声。一段幽默风趣的宁波话顺口溜:“来叫克姆(come)去叫过(go),点头也司(yes)摇头糯(no);一块洋钿混淘罗(one dollar),买办先生讲白佗(comprador)”引入宁波牌外语的主题,随即举出一连串生动翔实的例子,引得大家兴致勃勃地跟读。

至于老宁波谜语,任卓君分别举例讲解了单个谜语、组合谜语和连环谜语等。讲到宁波地名谜语、字谜部分时,不少听众一听谜面就纷纷举手、跃跃欲试,场面十分热闹。在此举一例,感兴趣的市民不妨试猜:出身山上走兽,斩了苦竹根头,通过五湖尚书,做过万国舅舅(打一物)。你知道答案吗? (答案:毛笔)